

“首届新时代电视文艺精品荣誉评说大会”举行

什么样的剧
能让观众“刷了又刷”？

看看业内大咖怎样点评经典

如何将跨越30年的四合院故事说好，同时使这个讲述北方生活的故事，让南方观众也喜欢？真人秀综艺节目层出不穷，而且良莠不齐，《我就是演员》是如何入列精品之选的？在昨天举行的“首届新时代电视文艺精品荣誉评说大会”上，业内大咖就这方面内容进行了分享。

多位重量级专家来甬论道

作为2020海丝之路(中国·宁波)文化和旅游博览会的重点活动之一，此次评说大会由中国电视艺术家协会艺术评论专业委员会、《当代电视》杂志社、中共宁波市委宣传部、宁波市文联、北仑区人民政府共同主办。

中国文联副主席、中国电视艺术家协会主席胡占凡介绍，在十八大以来全国电视媒体播出的各类电视剧、综艺、纪录片节目中，评说大会选取了12部经典作品进行评说。入围精品电视剧评说单

元的有：《情满四合院》《北平无战事》《海棠依旧》《白鹿原》《大江大河》《大明风华》等6部作品；参与纪录片评说的有《互联网时代》《记住乡愁》；《最强大脑》《中国诗词大会》《舞蹈风暴》《我就是演员》等4部引发过全民讨论的综艺节目，则参与了电视综艺评说单元。

大会邀请了杨明品、周然毅、王海平、陆绍阳、李春利、高小立等12位业内重量级专家进行现场评说，作品主创人、出品人和评论家一起交流。



评说大会现场

为何《亮剑》一放，收视率准能提高？

本次大会还特别设置了主题对话环节——“什么是精品”，来自全国的电视制作单位代表，依次对打造精品电视文艺作品发表了看法。

电视剧《大江大河》的制片人赵子煜表示，想要在众多视频内容中脱颖而出，最重要的是“贴近真实”。这种真实包括了时代的真实、故事的真实和人物真实。任何一个时代和重大的历史节点，都离不开活生生的每个人，离不开人真实的生存状态，而反映这些则是影视作品要肩负的一种使命。在制作上，为了达到这种真实而做到的“精致的还原”，也是构成“精品”的重要元素。

在点评《海棠依旧》时，中国广播电视社会组织联合会副秘书长周然毅表示，一部可以反复播出的电视剧就是优

秀的。“我国每年立项的电视剧有上万部，这其中能正常播出的只占一部分，而可以反复播出的则少之又少。有个电视台老总跟我说，《亮剑》已经在他们台播放了几十次了，每次台里收视率下来了，就把《亮剑》放上去，收视率准能提高起来。这听起来像是个调侃，但也可以佐证，一部观众愿意反复去刷的电视剧，一定是一部优秀作品。”

优秀的作品需要编剧、导演、演员等共同努力。在对《北平无战事》进行评说时，中国电视艺术家协会编剧委员会主任王海平表示，该剧之所以能赢得诸多荣誉和口碑，首先是编剧刘和平站在了一个大历史观的高度，并用了更有张力的叙事手法创作了故事，而导演和演员的高水准参与，也拔高了该剧的艺术性和表现力。

中国银行持续打造“百城千店”活动
助力长三角一体化发展

为助力企业复工复产，促进消费市场复苏，中国银行信用卡在全国范围内着力打造“百城千店”系列优惠活动，旨在为消费者和零售业搭建一座桥梁，为国家的经济复苏贡献力量。

根据长三角一体化的重要部署精神，中国银行自觉提高政治站位，强化责任担当，重点推进长三角地区“百城千店”优惠生态圈建设。活动覆盖长三角区域56个城市、170个商圈、575个品牌、3395个商户，类别涵盖中式餐饮、茶饮甜点、文创旅游、购物出行等领域。

同时为贯彻落实党中央、国务院加快

步行街升级的决策部署，中国银行宁波市分行紧跟国家发展战略规划，通过加大线下南塘老街、鼓楼步行街核心优惠商圈、商户智慧服务等方面的投入，以及阿拉旅行卡权益不断升级，助推商旅文联动，提升步行街功能品质，为商户提供全方位金融服务，同时满足消费者“吃住行游购”的综合需求。

后续中国银行将持续打造长三角区域休闲消费、交通出行、旅游观光、文化体验等场景优惠生态圈，谋民生之利、解民生之忧，以金融力量促进消费升级，为推动长三角一体化发展助力。

包佳

宁波人可在《大江大河2》寻找家乡影子

在上述优秀作品中，《大江大河》无疑是与宁波关系“最密切”的一部。该剧的编剧唐尧和制片人赵子煜昨天参与了大会，除了代表剧组领奖，在接受记者采访时，两人还表达了对宁波的感谢。

唐尧表示，《大江大河》能拿到这么多荣誉，首先是因为宁波作家阿耐的原著，给了他们的这笔“宝藏”。“小说的厚重、广度和密度，应该说在新时代小说里是前所未有的，也为我们这个剧提供了特别扎实而丰富的内容。”

赵子煜则称赞在宁波拍戏更像是回到了家里面。“年初在宁波拍《大江大河2》的时候，遇上了疫情。正是有了宁波各界

像家人一样的支持，才让我们快速复工。此外，我们在宁波找到了非常多符合拍摄要求、具有年代感的外景地，就像是给我们准备好的，感觉很亲切。今年年底，《大江大河2》就要和观众见面了，宁波的观众可以在里面找找自己家乡的影子。”

近年来，宁波涌现出了一大批文学、剧本创作的优秀创作者，而且从政府到普通民众再到企业家，都对影视工作有着非常大的支持和期望，多场和影视产业相关的盛会在宁波落地举办。唐尧和赵子煜都表示，在这样的大氛围下，宁波的影视产业发展会越来越越好，甚至能走在全国前列。

记者 黎莉

分类广告

56118880

房产租售
柳汀里座400平适办公健身培训电动车等;300平新装修有9间独立卫生间包间,宜美美容养生等。价面议。13958350303
慈城工业城2楼2200㎡宜服装仓库慈城18间宾馆转13805844605

职场招聘
房屋租售
旧货回收
商务信息

家教培训
搬家搬厂
征婚启事
法律服务

搬家搬厂
●快捷专业搬家搬钢琴 87907772
●千喜搬家搬厂 特优 87778900
法律服务
●民商事免费法律咨询 56281878
●离婚、房产、经济纠纷 87295238

旺铺出租
位于骆驼慈海南路
516号1-3室旺铺出租,
面积256m²,价格面谈!
联系 13805891268 应先生

旧货回收
●收家具床一切旧货 18358415826
声明公告
●宁波海威汽车零件股份有限公司遗失3正3副正本BAL B/L一套,提单号码为:4359-9031-007.011,船名航次:MSC MAYA /FT029W 声明作废
●遗失龙腾货代中国有限公司宁波分公司的海运提单一份,提单号NB2008FOS122船名/航次COSCO DENMARK/037W,箱号TRDU7739445 声明作废

宁波粮油批发市场 公开招聘
宁波市庄桥粮油批发市场是市发改委直属国有企业,因业务发展需要,现面向社会公开招聘物业部水电工一名,具体招聘要求及资格条件,可在宁波市庄桥粮油批发市场网站(www.nblysc.com)及宁波人才网(www.nbrcw.com)上查询。报名截止时间2020年10月10日止如有意向可发送简历至邮箱:842926317@qq.com 联系电话:83022822 宁波市庄桥粮油批发市场

银行股份转让
本人持有鄞州银行股份转让,5-20万股及股权证一并转让。有意者面谈!
另有:海曙区横街农村落地房出售。
18905748133 毛

宁波市育王三墓园
本墓园是民政部门批准的正规公墓,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左40米),价格亲民,最低价一万元(约2-3平方米壹穴),本墓园对孤寡老人、残疾人对折优惠,来必接送。公交:155路、162路到育王寺站下车或轻轨一号线宝幢站下车。
预约电话:88339061 13567920891